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ÓRGANO INTERNO DE CONTROL MUNICIPAL
                                                                                                                                                                                                        
Aviso de Privacidad Integral de la Base de Datos Personales denominada 
“Declaraciones de Situación Patrimonial y de Intereses”

El Municipio de Campeche con domicilio en calle 8 por 63 s/n Colonia Centro Histórico, Ciudad Amurallada San Francisco de Campeche, Campeche, C.P. 24000, es el responsable del uso y protección de los datos personales que nos proporcione, conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Campeche y demás normatividad aplicable.

Finalidades del tratamiento
Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de: 
1.- Recibir, reguardar y dar seguimiento de la evolución de la situación patrimonial y de intereses de los servidores públicos municipales

En caso de que no desee que sus datos personales sean tratados para esta finalidad, usted puede manifestarlo en la Plataforma Nacional de Transparencia a través del siguiente enlace: http://www.plataformadetransparencia.org.mx/ o en la Unidad de Transparencia del Municipio de Campeche.

Datos personales recabados
Para las finalidades antes señaladas se recabarán los siguientes datos personales:
Datos de identidad: Nombre Completo, Clave Única de Registro de Población CURP, Clave de Registro Federal de Contribuyentes RFC, Lugar de Nacimiento, Nacionalidad, Teléfono Particular, Domicilio Particular, firma del servidor público municipal
Datos electrónicos: Correo electrónico laboral y personal. 
Datos laborales: Experiencia laboral, Dependencia o entidad donde labora, nombre del empleo, cargo o comisión,  modalidad de contratación, nivel del encargo, área de adscripción, funciones principales, domicilio donde labora, teléfono de la oficina donde labora.
Datos patrimoniales: Remuneración mensual neta por su cargo, otros ingresos mensuales netos del, ingresos percibidos en el año en curso a la fecha de la conclusión del encargo, ingreso anual neto, Bienes Inmuebles, (Tipo de operación, tipo de bien, superficie, forma de adquisición, datos de la cesión, valor del inmueble, tipo de moneda, fecha de adquisición, datos del Registro Público de la Propiedad, titular, ubicación del inmueble, forma de operación, fecha de operación, valor de operación), Vehículos automotores, aeronaves y embarcaciones del declarante (Tipo de operación, marca, tipo, modelo y número de serie, registro, forma de adquisición, datos de cesión, valor del vehículo, tipo de moneda, fecha de adquisición, titular, forma de operación, valor de operación y fecha de operación), Bienes muebles, situación actual. (Tipo de operación, tipo de bien, descripción del bien, forma de operación, datos de cesión, valor del bien al momento de la adquisición, tipo de moneda, fecha de adquisición, titular, forma de operación, fecha de operación y valor de operación), Inversiones, Cuentas Bancarias y otro tipos de valores (Tipo de operación, tipo de inversión, número de cuenta o contrato, localización de la inversión, saldo a la fecha de toma o posesión del encargo y/o saldo a la fecha de conclusión del encargo, tipo de moneda, titular, forma de operación, valor de operación, fecha de operación), Adeudos del declarante, situación actual (Tipo de operación, tipo de adeudo, número de cuenta o contrato, localización del adeudo, fecha de otorgamiento, monto original, tipo de moneda, saldo insoluto a la fecha que inicia, plazo del adeudo y titular, Declaración de posible conflicto de interés, por actividades realizadas en organizaciones con fines de lucro. (Tipo de operación, nombre de la entidad, frecuencia anual, tipo de persona jurídica, responsable del posible conflicto, naturaleza del vínculo, participación, tipo de colaboración o aporte, antigüedad del vínculo y ubicación), Declaración de posible conflicto de interés, por participaciones económicas o financieras (Tipo de operación, nombre de la empresa, sociedad o persona física, inscripción en el Registro Público de la Propiedad, tipo de sociedad, antigüedad de participación o convenio, responsable del posible conflicto, fecha de constitución de la sociedad, sector o industria, tipo de participación o contrato, inicio de participación o contrato, ubicación), Declaración del Impuesto Sobre la Renta.
Datos académicos: Grado máximo de estudio.
Datos afectivos y/o familiares: Estado Civil, régimen matrimonial, Datos de identidad y patrimoniales del cónyuge, concubina o concubinario y/o dependientes económicos, número de hijos.

Se informa que no se recabarán datos personales sensibles.
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Fundamento Legal para el Tratamiento de Datos Personales.
El Municipio de Campeche tratará los datos personales con fundamento en lo dispuesto en el artículos 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33 fracciones I, II, y III, 34, 36, 37, 38 y 39 de la Ley General de Responsabilidades Administrativas, 128 fracción XVI de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche; y 27 fracción XXXVI del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Campeche.

Transferencias de datos personales.
Se podrán transferir sus datos personales, en su caso, a la Fiscalía Especializada en Combate a la Corrupción, a Tribunales o Autoridades Judiciales, al Servidor Público Interesado o a la Autoridad Investigadora, Substanciadora o Resolutora, con la finalidad de realizar una investigación o la resolución de procedimientos de responsabilidades administrativas.

Derechos ARCO
Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia ubicada en Calle 63 entre calle 16 y 18 edificio del Archivo Municipal, Centro Histórico de la Ciudad de San Francisco de Campeche, Estado de Campeche, C.P. 24000. O bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia http://www.plataformadetransparencia.org.mx/ o en el correo electrónico transparencia_municipio_campeche@hotmail.com . Si deseca conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos, puede acudir a la Unidad de Transparencia antes señalada o comunicarse al teléfono (981) 81-1-08-52.

Consulta del Aviso de Privacidad y cambios al mismo.
Para mayor información acerca del tratamiento de sus datos personales y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al aviso de privacidad integral a través de http://municipiocampeche.gob.mx/transparencia/docs/avisos_privacidad/avisos_privacidad.html. En caso de realizar alguna modificación a este Aviso de Privacidad, el Municipio de Campeche le comunicará los cambios al aviso de privacidad a través del medio antes mencionado.
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