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SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO DE CAMPECHE
                                                                                                                                                                                                              
Aviso de Privacidad Simplificado de la Base de Datos Personales 
“Trámite de la Cartilla Militar Nacional”

El Municipio de Campeche es el responsable del uso y protección de los datos personales que nos proporcione, conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Campeche y demás normatividad aplicable.

Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de: 
1.- Realizar el registro, sorteo, y elaboración de la Cartilla Militar Nacional.
		
En caso de que no desee que sus datos personales sean tratados para esta finalidad, usted puede manifestarlo en la Plataforma Nacional de Transparencia a través del siguiente enlace: http://www.plataformadetransparencia.org.mx/ o en la Unidad de Transparencia del Municipio de Campeche.

Se podrán transferir sus datos personales, en su caso, a la Oficina de Reclutamiento de Sector de la 33ª. Zona Militar, con la finalidad de mantener actualizada la Base de Datos de Conscriptos Matriculados.
[bookmark: _GoBack]
Para mayor información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al aviso de privacidad integral a través de http://municipiocampeche.gob.mx/transparencia/docs/avisos_privacidad/avisos_privacidad.html. 
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