LICENCIADA BIBY KAREN RABELO DE LA TORRE, Presidenta Municipal de Campeche, Estado del mismo nombre, en cumplimiento a lo dispuesto por los artículos 115 fracción II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 102, 105 y 108 de la Constitución Política del Estado de Campeche; 2, 20, 21, 58 fracción II, 59, 60, 69 fracción I, III, XII Y XXII, 71 103 fracción I y XVII, 106 fracción XI, 121 y 186 de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche; 2, 3, 6, 8 y 35 fracción III, 36, 39, 49 fracción II, 50, 51, 52 y 57 del Bando de Policía y  Gobierno para el Municipio de Campeche; 2 fracciones I y VIII, 3, 4, 6, 8 y 9 fracción III, del Reglamento de la Administración Pública Centralizada y Paramunicipal del Municipio de Campeche; 2 , 3, 5, 6, 7, 16, 20 fracción I, II, IX, XIII y XIV, 26, 28, 32, 47, 73 y 74 del Reglamento Interior del Municipio de Campeche y demás normatividad aplicable a los ciudadanos y autoridades del Municipio de Campeche para su publicación y debida observancia; hago saber:

Que el H. Ayuntamiento del Municipio de Campeche en su Sexta Sesión Extraordinaria de Cabildo, celebrada a los 23 días del mes de noviembre del año dos mil veintiuno, ha tenido a bien aprobar y expedir el siguiente:

ACUERDO NÚMERO 22

[bookmark: _Hlk88560883]DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CAMPECHE, POR EL CUAL SE APRUEBA EL DICTAMEN DE LAS COMISIONES DE ASUNTOS JURÍDICOS Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA, Y DE ATENCIÓN A JUNTAS Y COMISARÍAS MUNICIPALES, MIDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LA INCONFORMIDAD PROMOVIDA POR EL C. JOSE EDUARDO ÁLVAREZ PÉREZ, CANDIDATO PROPIETARIO DE LA FORMULA ROSA, POR LOS RESULTADOS DE LA ELECCIÓN DE COMISARIO MUNICIPAL DE LA LOCALIDAD DE SAMULÁ, CAMPECHE.

ANTECEDENTES:

UNICO.- Que con fundamento en lo establecido por los artículos 115 fracción V inciso c) de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 102 fracción I de la Constitución Política del Estado de Campeche; 63, 64 Fracción I inciso F, 73 fracción I y II, 76 fracción III y 90 de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche; 79, 80 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento para el Municipio de Campeche, 54, 55 y 56 fracción I inciso f) del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Campeche; se presentó a la consideración de los integrantes del H. Ayuntamiento, el dictamen turnado por la Comisiones Unidas de Asuntos Jurídicos y Regularización de la Tenencia de la Tierra y Atención a Juntas y Comisarías Municipales lo relativo a la INCONFORMIDAD PROMOVIDA POR EL C. JOSE EDUARDO ÁLVAREZ PÉREZ, CANDIDATO DE LA FORMULA ROSA, PROPIETARIO POR LOS RESULTADOS DE LA ELECCIÓN DE COMISARIO MUNICIPAL DE LA LOCALIDAD DE SAMULÁ, CAMPECHE.
CONSIDERANDOS
I.- Este Ayuntamiento es legalmente competente para conocer y dictaminar respecto de los presentes asuntos en términos de lo establecido por los artículos 115 fracción V inciso c) de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 102 fracción I de la Constitución Política del Estado de Campeche; 2, 63, 70, 90, 117, 118, 119 y 120 de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche, 54, 55 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Campeche.
II.- Corresponde al H. Ayuntamiento la preparación y organización del proceso de elección de comisarios municipales; la elección de los Comisarios Municipales se realizará mediante el voto de los vecinos de la comisaría municipal, el penúltimo domingo del mes de noviembre del año en que se hubiesen celebrado elecciones ordinarias para la renovación de Ayuntamientos. Tienen derecho a elegir comisarios municipales todos los vecinos de la comisaría municipal mayores de dieciocho años de edad.

III.- Turnada como lo fue a las Comisiones Unidas de Asuntos Jurídicos y Regularización de la Tenencia de la Tierra y Atención a Juntas y Comisarías Municipales lo relativo a la INCONFORMIDAD PROMOVIDA POR EL C. JOSE EDUARDO ÁLVAREZ PÉREZ, CANDIDATO DE LA FORMULA ROSA, PROPIETARIO POR LOS RESULTADOS DE LA ELECCIÓN DE COMISARIO MUNICIPAL DE LA LOCALIDAD DE SAMULÁ, CAMPECHE, previas sesiones de sus integrantes, emitieron el dictamen correspondiente, mismo que se transcribe a continuación:

[bookmark: _Hlk87001496]DICTAMEN DE LAS COMISIONES DE ASUNTOS JURÍDICOS Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA, Y DE ATENCIÓN A JUNTAS Y COMISARÍAS MUNICIPALES, MIDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LA INCONFORMIDAD PROMOVIDA POR EL C. JOSE EDUARDO ÁLVAREZ PÉREZ, CANDIDATO DE LA FORMULA ROSA, PROPIETARIO POR LOS RESULTADOS DE LA ELECCIÓN DE COMISARIO MUNICIPAL DE LA LOCALIDAD DE SAMULÁ, CAMPECHE.

ANTECEDENTES 

A). - Que el día 10 de noviembre de 2021, los integrantes del Cabildo mediante acuerdo numero __, emitido en la Segunda Sesión Extraordinaria de Cabildo, expidieron la convocatoria para la elección de comisarios municipales que se llevará a cabo el día 21 de noviembre de 2021, en un horario de 9:00 a 14:00 horas, en las demarcaciones de CASTAMAY, CHEMBLÁS, CHINÁ, LERMA, TIKINMUL, SAMULÁ, BOLONCHÉN CAHUICH Y POCYAXUM.

B).- Que con acuerdo de cabildo número 17 de la  Tercera Sesión Extraordinaria de Cabildo de fecha trece de noviembre del  dos mil veintiuno, para el Proceso de la Elección de Comisario Municipal de  la localidad de SAMULÁ,  fueron aprobado los registros y la asignación de colores de las siguientes formulas

C).- Que el día 21 de noviembre de 2021, mediante la Quinta Sesión extraordinaria de Cabildo, se llevo acabo la jornada de la elección de Comisarios Municipales, de la cual se obtuvo el siguiente resultado de la Elección de la localidad de Samula:

	NÚMERO
DE EXPEDIENTE
	FÓRMULA
	COLOR 
DE 
PLANILLA

	01

	WILFRIDO VILLAMONTE MARTÍNEZ
Candidato (a) Propietario (a)
SOBRENOMBRE: WILO

MILDRE DEL RUBI DOMINGUEZ CHE
Candidato (a) Suplente
SOBRENOMBRE:  NENA

Lema de campaña:
“YO VOY CON WILO”

	


GRIS

	02

	JOSÉ CARLOS ALBERTO GARCÍA SILVA
Candidato (a) Propietario (a)
SOBRENOMBRE: CARLOS GARCÍA

YULIA DEL CARMEN SALINAS ALVARADO
Candidato (a) Suplente
SOBRENOMBRE: YULI

Lema de campaña:
INDEPENDIENTES POR EL CAMBIO

	


VERDE

	03
	JOSÉ EDUARDO ÁLVAREZ PÉREZ
Candidato (a) Propietario (a)
SOBRENOMBRE: PEPE LALO

MANUELA DE LOS ÁNGELES CANTÚN UCÁN
Candidato (a) Suplente
SOBRENOMBRE: LA POLANKO

Lema de campaña:
LOGREMOS JUNTOS EL CAMBIO

	


ROSA

	04
	ROMÁN EDUARDO UC CAN
Candidato (a) Propietario (a)

MARÍA CLARIBEL ÁLVAREZ OSORIO
Candidato (a) Suplente

	


ROJO

	05
	MARIO ALBERTO ABURTO MONTOY
Candidato (a) Propietario (a)
SOBRENOMBRE: MARIO MONTOY

MARÍA DEL PILAR NARVÁEZ MATÚ
Candidato (a) Suplente
SOBRENOMBRE:  DOÑA PILI

Lema de campaña:
EL CAMBIO ES DE TODOS

	


NEGRO

	06
	SUEMY GUILLERMINA POOT AC
Candidato (a) Propietario (a)

ANA CECILIA HERNÁNDEZ LANDEROS
Candidato (a) Suplente

Lema de campaña:
“SERVIR AL PUEBLO DE LA MANO CONTIGO”

	


AMARILLO

	07
	MARIA DEL PILAR CHAN KANTÚN
Candidato (a) Propietario (a)
SOBRENOMBRE: PILI

ROMÁN VELÁZQUEZ GONZÁLEZ
Candidato (a) Suplente

Lema de campaña:
HAGAMOS JUNTOS UN SAMULÁ SEGURO

	


MORADO

	08
	LUZ MARÍA DEL ALBA CHAN CANTUN
Candidato (a) Propietario (a)
SOBRENOMBRE: LUZMA

HÉCTOR MANUEL JESUS LÓPEZ CASTILLA
Candidato (a) Suplente
SOBRENOMBRE:  CASTILLA

Lema de campaña:
MÁS LUZ Y TRANSPARENCIA EN SAMULÁ

	


AZUL
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D).- Que con fecha 22 de noviembre de 2021, se recibió la solicitud de Inconformidad de la elección de comisario Municipal de Samulá, Municipio del Estado de Campeche promovida por el C. José Eduardo Álvarez Pérez, candidato de la Formula Rosa, propietario, para solicitar el recuento de la totalidad de la votación, asentados en las respectivas actas de cómputo, mismas que anexa, con motivo de la jornada de elección de Comisario Municipal de la Localidad de Samulá, Municipio y Estado de Campeche, manifestando que en la totalidad de los votos emitidos se encuentra en segundo lugar con base en los resultados que arrojan las citadas actas, mediando una diferencia entre la fórmula de candidatos que ocupa el primer lugar y la que encabeza es de 14 votos, lo que equivale al 0.6%, siendo la suma de tales asentados en actas.

E).- En ese sentido, los integrantes de las Comisiones Edilicias de Asuntos Jurídicos y Regularización de la Tenencia de la Tierra y de Atención a Juntas y Comisarías Municipales emiten el presente resolutivo al tenor de los siguientes

CONSIDERANDOS

PRIMERO.- Que de conformidad con lo establecido en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 102 de la Constitución Política del Estado de Campeche, el municipio libre es base de la división territorial y de la organización política y administrativa del Estado de Campeche, investido de personalidad jurídica y patrimonio propios con las facultades y limitaciones establecidas en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, así como en las demás disposiciones aplicables.

SEGUNDO. - Que con fecha 27 de octubre de 2021, en la Primera Sesión Ordinaria de Cabildo del H. Ayuntamiento del Municipio de Campeche, se conformó la COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA integrada por los CC. YESMY YARET DEL PILAR CASTILLO COUOH Síndica de Asuntos Jurídicos. MARTHA ALEJANDRA CAMACHO SANCHEZ, Segunda Regidora y CARLOS JORGE OPENGO PÉREZ, Séptimo Regidor; y la COMISIÓN DE ATENCIÓN A JUNTAS Y COMISARÍAS MUNICIPALES, misma que quedó integrada por las CC. DIANA LUISA AGUILAR RUELAS, Cuarta Regidora, LISBET DEL ROSARIO RÍOS, Sexta Regidora, y ANA ALICIA MEX SOBERANIS Sindica, quedando la presidencia de cada Comisión a cargo del primero de los nombrados de sus integrantes.

TERCERO. - Que de la lectura de la inconformidad presentada por el C José Eduardo Álvarez Pérez, candidato propietario de la Formula Rosa, se advierte la pretensión de un recuento de la totalidad de los votos sufragados en la elección de comisario municipal de la localidad de Samulá, recuento que es evidentemente improcedente, en virtud de que esta autoridad municipal se encuentra impedida para realizar lo solicitado por el candidato de la formula rosa, toda vez que ni la Ley de Procedimientos para la Elección de Comisarios Municipales del Estado de Campeche ni el Reglamento para la Elección de Comisarios en el Municipio de Campeche, contemplan dicho procedimiento de recuento de votos de cada una de las mesas receptoras de la votación de elección de comisario municipal, y que de acceder este autoridad a la pretensión del candidato de la formula rosa, se estaría incurriendo en una violación a la ley y al reglamento, toda vez que, el supuesto coloquial de que lo que no esta prohibido esta permitido, solo aplica para los particulares, no para una institución pública, en razón que todo acto de autoridad debe estar regulado y sustentado por una norma jurídica, de no ser así el acto es ilegal, tal y como se manifiesta en la siguiente tesis jurisprudencial:

LO QUE SOLO TIENE PERMITIDO LA AUTORIDAD 

La Constitución Mexicana de 1917 consagra en el primer párrafo del artículo 16, en el Principio de Legalidad, que, según ha interpretado la Suprema Corte de Justicia, Constituye una de las bases fundamentales del Estado de Derecho.

La interpretación del Alto Tribunal ha reconocido este amplio significado del primer párrafo del artículo 16 constitucional. Así la Corte Suprema de Justicia de la Nación ha sostenido, en tesis de Jurisprudencia que “LAS AUTORIDADES SOLO PUEDEN HACER AQUELLO PARA LO QUE EXPRESAMENTE LES FACULTAN LAS LEYES, EN EL ENTENDIDO DE QUE ESTAS, A SU VEZ, CONSTITUYEN LA MANIFESTACIÓN DE LA VOLUNTAD GENERAL”; Y así mismo que dentro “del sistema constitucional que nos rige, ninguna autoridad puede dictar disposición alguna que no encuentre apoyo en un precepto de Ley” que el “requisito de fundamentación y motivación exigido por el artículo 16 constitucional (…) implica una obligación para las autoridades de cualquier categoría que estas sean, de actuar con apego a las leyes y a la propia constitución”, que dentro de nuestro régimen constitucional, las autoridades no tienen más facultades que las que expresamente les atribuye la ley”, y que “los actos de autoridades administrativas que no estén autorizados por ley alguna, importan violación de garantías”.

Por ello, el principio de legalidad previsto en el primer párrafo del artículo 16 debe ser entendido dentro de estas ideas, pues son las que han inspirado el surgimiento del Estado de Derecho. La Ley a que se refiere el principio de legalidad contenido en el artículo 16 es la disposición general, abstracta e impersonal aprobada por el órgano legislativo, electo por el sufragio libre del pueblo.

Este principio obliga a que la administración pública se someta a la norma dictada por el Congreso, ajustando sus actuaciones en todo momento a una ley preexistente. La ley constituye el límite de la administración. En virtud de este principio no se aceptan ya poderes personales; todo el poder es el de la Ley, toda la autoridad que puede ejercitarse es la propia de la ley; solo “en nombre de la ley” “en nombre de la ley” se puede exigir la obediencia.

Las autoridades administrativas no pueden basarse, a falta de leyes expresas, en el ejercicio de las facultades discrecionales de la administración pública, pues en tal caso el proceder o las determinaciones de dichas autoridades administrativas se extralimitarían al grado de que los particulares quedarían sujetos a su capricho; Al contrario, las autoridades administrativas deben ceñir sus determinaciones a los términos claros y precisos de la ley, porque de lo contrario esas determinaciones conculcarían violación de garantías individuales, Además, cabe destacar; la legalidad no implica la convivencia dentro de cualquier ley, sino de una ley que se produzca dentro de la Constitución y con garantías plenas de los derechos fundamentales, es decir, no se vale cualquier contenido de la ley, toda la autoridad sino solo aquel contenido que sea conforme a la constitución y los derechos humanos. Es decir, el principio de la legalidad no debe ser entendido como el referido a un tipo de norma específica, sino al ordenamiento entero, a lo que Hauriou llamaba el bloque de legalidad” (constitución de leyes, reglamentos, principios generales); o también llamado por Merkl “principio de juridicidad” de la administración; y más recientemente también se le ha denominado “principio de constitucionalidad” La aplicación del principio de legalidad es tan universal, que incluso ha sido incorporado dentro de los principios jurídicos de la comunidad Europea.

Texto obtenido del libro “LOS PRINCIPIOS DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO” de Miguel Alejandro López Olvera
Suprema Corte de Justicia de la Nación.
Tesis 2005766. IV. 2°.A..51 K (10ª.). Tribunales Colegiados de Circuito. Décima Época. Gaceta del Semanario Judicial de la Federación. Libro 3, febrero de 2014, pag. 2239.

CUARTO. - Que, en ese contexto, no ha lugar a estudiar el fondo de la presente inconformidad por los motivos y jurisprudencia expuestos en el considerando que antecede, por lo que se llega a la conclusión de la no procedibilidad del recurso interpuesto por el C. José Eduardo Álvarez Pérez, candidato a comisario municipal propietario de la localidad de Samulá, Campeche, con el color distintivo rosa. 

QUINTO. - Por los motivos y razonamientos expuestos, los integrantes de estas comisiones, estiman procedente emitir el siguiente:

DICTAMEN

PRIMERO: Es improcedente la Inconformidad, promovida por el José Eduardo Álvarez Pérez, candidato y propietario de la Formula Rosa, en virtud de que su promoción no esta regulada por la Ley de Procedimientos para la Elección de Comisarios Municipales del Estado de Campeche y por el Reglamento de Elección de Comisarios en el Municipio de Campeche, y conforme a lo consagrado en la tesis jurisprudencial trascrita en el considerando tercero de este resolutivo.

SEGUNDO: Notifíquese lo resuelto al integrante de la formula rosa el C. José Eduardo Álvarez Pérez respectivamente, lo consagrado en el presente resolutivo. 

TERCERO: Cúmplase.

ASÍ LO DICTAMINARON LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DE ASUNTOS JURÍDICOS Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA Y ATENCIÓN A JUNTAS Y COMISARÍAS MUNICIPALES, DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CAMPECHE, EL DÍA 23 DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO, EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, ESTADO DE CAMPECHE.. YESMY YARET DEL PILAR CASTILLO COUOH SÍNDICA DE ASUNTOS JURÍDICOS, MARTHA ALEJANDRA CAMACHO SANCHEZ, SEGUNDA REGIDORA, CARLOS JORGE OPENGO PEREZ, SÉPTIMO REGIDOR, DIANA LUISA AGUILAR RUELAS, CUARTA REGIDORA, LISBET DEL ROSARIO RÍOS, SEXTA REGIDORA, Y ANA ALICIA MEX SOBERANIS, SINDICA (RÚBRICAS)

V.- Por lo anterior, los integrantes del H. Ayuntamiento del Municipio de Campeche, se adhieren a las consideraciones de hecho y de derecho emitidas por las Comisiones de Asuntos Jurídicos y Regularización de la Tenencia de la Tierra y Atención a Juntas y Comisarías Municipales, toda vez que, se trata de una condición que debe cumplirse en términos legales, por lo que proceden a emitir el siguiente:

A C U E R D O

[bookmark: _Hlk88561893]PRIMERO.- Se aprueba el resolutivo de las Comisiones de Asuntos Jurídicos y Regularización de la Tenencia de la Tierra y Atención a Juntas y Comisarías Municipales. 

SEGUNDO: Es improcedente la Inconformidad, promovida por el José Eduardo Álvarez Pérez, candidato y propietario de la Formula Rosa, en virtud de que su promoción no está regulada por la Ley de Procedimientos para la Elección de Comisarios Municipales del Estado de Campeche y por el Reglamento de Elección de Comisarios en el Municipio de Campeche, y conforme a lo consagrado en la tesis jurisprudencial trascrita en el considerando tercero de este resolutivo.

TERCERO: Notifíquese lo resuelto al integrante de la formula Rosa el C. José Eduardo Álvarez Pérez, candidato a comisario propietario. 

CUARTO: Cúmplase.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO: Publíquese en el Periódico Oficial del Estado.
 
SEGUNDO: Remítase a la Unidad Municipal de Transparencia y Acceso a la Información Pública para su publicación en el Portal de Internet del Gobierno Municipal.

TERCERO: Insértese en libro de Reglamentos, Acuerdos y demás disposiciones de este Honorable Ayuntamiento de Campeche.

CUARTO: Se derogan todas las disposiciones legales, administrativas y reglamentarias en todo en lo que se opongan al presente acuerdo.

QUINTO: Se autoriza al Secretario expedir copia certificada del presente acuerdo para todos los fines legales a que haya lugar.

Por lo tanto, mando se imprima, publique y circule, para su debido cumplimiento.

Dado en el “Salón de Cabildos del Palacio Municipal” recinto oficial del H. Ayuntamiento del Municipio de Campeche, Estado de Campeche, por MAYORÍA DE VOTOS, a los 23 días del mes noviembre del año 2021. 

[bookmark: _Hlk83773186]C. Biby Karen Rabelo de la Torre, Presidenta Municipal; C. Víctor Enrique Aguirre Montalvo, Primer Regidor; C. Jorge Manuel Ávila Montejo, Tercer Regidor; C. Diana Luisa Aguilar Ruelas, Cuarta Regidora; C. Ian Ignacio Valladares Mac-Gregor, Quinto Regidor; C. Lisbet del Rosario Ríos, Sexta Regidora; C. Carlos Jorge Opengo Pérez; Séptimo Regidor; C. Ignacio José Muñoz Hernández, Octavo Regidor; C. Antonio Olan Que, Noveno Regidor; C. Patricia del Socorro Rodríguez Reyes, Décima Regidora; C. Rosalina Beatriz Martín Castillo, Décimo Primera Regidora; C. Ericka Yuvisa Canché Rodríguez, Síndica de Hacienda; C. Yesmy Yaret del Pilar Castillo Cohuo, Síndica de Asuntos Jurídicos; y C. Ana Alicia Mex Soberanis, Síndica; ante el C. Alejandro Gallegos Valdez, Secretario del H. Ayuntamiento que certifica (Rúbricas).

Por lo tanto mando se imprima, publique y circule para su debido cumplimiento.





	LICDA. BIBY KAREN RABELO DE LA TORRE
PRESIDENTA MUNICIPAL DE CAMPECHE
	ING. ALEJANDRO GALLEGOS VALDEZ
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENO
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EL INGENIERO ALEJANDRO GALLEGOS VALDEZ, SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CAMPECHE.

CERTIFICA: Con fundamento en lo establecido por los artículos 123 Fracción IV de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche; 18 fracción VII del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Campeche; 93 Fracción V del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento para el Municipio de Campeche; que el texto inserto en su parte conducente corresponde íntegramente a su original el cual obra en el Libro de Actas de Sesiones de Cabildo, que se celebran durante el periodo constitucional de gobierno del primero de octubre del año dos veintiuno al treinta de septiembre del año dos mil veinticuatro, relativo al PUNTO CUARTO del Orden del Día de la SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CAMPECHE, celebrada el día 23 del mes de 	noviembre del año 2021, el cual reproduzco en su parte conducente:

IV.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y VOTACIÓN DEL CABILDO, EL DICTAMEN DE LAS COMISIONES DE ASUNTOS JURÍDICO Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA, Y DE ATENCIÓN A JUNTAS Y COMISARÍAS MUNICIPALES, MIDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LA INCONFORMIDAD PROMOVIDA POR EL C. JOSE EDUARDO ÁLVAREZ PÉREZ, CANDIDATO PROPIETARIO DE LA FORMULA ROSA, POR LOS RESULTADOS DE LA ELECCIÓN DE COMISARIO MUNICIPAL DE LA LOCALIDAD DE SAMULÁ, CAMPECHE.
Secretario: En términos de lo establecido en los artículos 58, 59 Fracción IV de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche, 58, 59, 62 y 63 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento para el Municipio de Campeche, se somete el presente asunto a votación económica.

Secretario: De conformidad a lo establecido por el artículo 93 Fracción VIII del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento para el Municipio de Campeche, le informo a usted Ciudadana Presidenta Municipal, que se emitieron TRECE votos a favor y UNO en contra.

Presidenta Municipal: Aprobado por MAYORÍA DE VOTOS…

PARA TODOS LOS EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES EXPIDO LA PRESENTE CERTIFICACIÓN EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, MUNICIPIO Y ESTADO DE CAMPECHE, SIENDO EL DÍA VEINTITRES DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO.



ATENTAMENTE
             


ING. ALEJANDRO GALLEGOS VALDEZ
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO
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Seccion 100

Mesa de Votación Amarillo Azul Gris Morado Negro Rojo Rosa Verde Nulos

1 18 2 56 1 22 6 53 1 6

2 19 8 56 3 31 1 61 3 8

3 20 7 73 2 38 0 55 4 2

Total de votos 57 17 185 6 91 7 169 8 16

 Seccion 101

Mesa de Votación Amarillo Azul Gris Morado Negro Rojo Rosa Verde Nulos

1 30 3 52 3 57 3 46 2 1

2 42 9 32 4 44 4 47 3 6

3 22 4 36 1 61 4 43 1 0

Total de votos 94 16 120 8 162 11 136 6 7

Seccion 109

Mesa de Votación Amarillo Azul Gris Morado Negro Rojo Rosa Verde Nulos

1 87 13 77 16 74 2 63 7 5

2 60 6 80 12 64 2 62 8 0

Total de votos 147 19 157 28 138 4 125 15 5

 Seccion 111

Mesa de Votación Amarillo Azul Gris Morado Negro Rojo Rosa Verde Nulos

1 67 24 31 18 84 0 45 26 8

2 53 26 41 19 43 1 45 32 5

Total de votos 120 50 72 37 127 1 90 58 13

Amarillo Azul Gris Morado Negro Rojo Rosa Verde Nulos

Total de Votos de la 

Elección

418 102 534 79 518 23 520 87 41
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